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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 203 
 

FECHA: DICIEMBRE 4   DE 2016 
HORA:  10:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días, para todos sean bienvenidos honorables concejales, buenos días a 
los funcionarios del Concejo, buenos días  a nuestro gran periodista del periódico 
el mundo NACHO muchas gracias por acompañarnos al doctor JAIME  
bienvenido, y a todo el equipo de trabajo. 
 
Señor secretario sírvase leer, el orden del día.   
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días Presidente, para todos los compañeros presentes, Concejales y 
Concejalas, compañeros del Concejo, al padre SAMUEL FERNANDEZ  al 
compañero BALMORE y al compañero JAIME VANEGAS  y demás personas 
presentes. 
 
Siendo las 10:00 am del día DICIEMBRE 4  del 2016 damos inicio  a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día.   
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
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2. INTERVENCIÓN DE LA DOCTORA LUZ ELENA BETANCUR, CON SU 
EQUIPO DE TRABAJO SECRETARIA  DE ADULTO MAYOR, PRESBÍTERO 
SAMUEL FERNADEZ Y BELMORE SANCHEZ DIRECTOR DEL CENTRO 
BIENESTAR DEL ANCIANO TEMA: SOCIALIZACIÓN PROYECTO DE 
ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE UNA EXENCIÓN DEL 
IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO DEL CENTRO DEL BIENESTAR DEL 
ANCIANO PRESBÍTERO ROGELIO ARANGO. 
 
3. COMUNICACIONES 
 
4. PROPOSICIONES 
 
5. ASUNTOS VARIOS  
 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum, señor secretario  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                   
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                        
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
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GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE    
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA             
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO             Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor presidente, ha sido aprobada  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor, continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
2. INTERVENCIÓN DE LA DOCTORA LUZ ELENA BETANCUR, CON SU 

EQUIPO DE TRABAJO SECRETARIA  DE ADULTO MAYOR, PRESBÍTERO 
SAMUEL FERNADEZ Y BELMORE SANCHEZ DIRECTOR DEL CENTRO 
BIENESTAR DEL ANCIANO TEMA: SOCIALIZACIÓN PROYECTO DE  
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ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE CONCEDE UNA EXENCIÓN DEL 
IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO DEL CENTRO DEL BIENESTAR DEL 
ANCIANO PRESBÍTERO ROGELIO ARANGO. 
 
Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, hoy le damos la bienvenida a nuestros invitados, al presbítero SAMUEL 
FERNADEZ Y BELMORE SANCHEZ y la doctora LUZ ELENA BETANCUR nos 
acaba de llegar una información, se le presento un inconveniente de última hora 
pero igual en el orden del día aparece que LUZ ELENA BETANCUR y su equipo 
de trabajo, el señor JAIME VANEGAS hace parte de ese equipo de trabajo 
inmediatamente acudió al llamado de la doctora, en caso de que se requiera la 
intervención, hoy estamos con el padre SAMUEL que es la persona que nos va a 
socializar el proyecto de acuerdo, él nos va a decir cuál es la importancia que lo 
exoneremos de un impuesto predial, no a él sino a una institución que es de las 
instituciones más importantes de nuestro municipio, yo diría la única que atiende a 
nuestros ancianos y sin ningún tipo de ánimo de lucro, igual tenemos aquí en el 
Carretero a mí se me escapa el nombre, de una institución que atienden único y 
exclusivamente hombres, pero el padre SAMUEL atiende a todo tipo de personas 
hemos visto ya ha empezado un gran trabajo nuestra compañera ESTELLA 
SUAREZ que también en su casa sede, está empezando hacer sus pinitos y 
luchando a ver como atiende una gran parte de este problema que tiene el 
municipio de bello, pero sea el padre una vez más, bienvenido padre SAMUEL 
usted ya conoce, ya es como se dice es de la casa, le agradecemos mucho su 
presencia siempre será bienvenido usted al recinto de la democracia, buenos días 
tiene la palabra  
 
TIENE LA PALBRA EL PADRE SAMUEL FERNADEZ DE EL HOGAR ROGELIO 
ARANGO. 
 
Muchas gracias señor Presidente, quiero darle un saludo muy especial a cada uno 
de los Concejales presentes, a todas las personas que nos encontramos en este 
lugar. 
 
Bueno  el  tema   por   el   cual  estamos aquí, pues  es  un tema que de pronto de  
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Alguna manera, algunos por no decir que todos pues ya tienen conocimiento que 
es la exoneración del impuesto predial de nuestra institución PRESBITRO 
ROGELIO ARANGO CALLE  el asilo, el señor Presidente lo decía, es una de las 
instituciones de renombre, en nuestra ciudad, yo no diría ya de nuestro Municipio 
sino de nuestra ciudad y es una institución que lleva 42 años trabajando en esa 
filosofía de atención al adulto mayor, una institución que ni tiene ningún ánimo de 
lucro, porque uno se sienta muchas veces a mirar la administración del asilo, a 
mirar como todas sus situaciones económica y uno a veces concluye, si esto fuera 
para uno conseguir plata, para uno enriquecerse o para conseguir bienes, hace 
rato que el asilo se había cerrado, pero sin embargo los diferentes párrocos y las 
diferentes directivas que trabajamos en el asilo, nos vamos dando cuenta que es 
una necesidad grande, tener esta institución porque en este momento en nuestra 
institución tenemos 93 abuelos y de esos 93 abuelos muchos no tienen familia, 
otros están solos, desamparados, otros necesitan de la atención no hay mas 
donde estar ellos, por eso nosotros los tenemos ahí, trabajamos con sacrificio, con 
preocupaciones todos los días, pero ahí hemos llegado a los 42 años de 
existencia en nuestro asilo, yo siempre he dicho cuando me ha tocado exponer 
aquí en este recinto y es, es una institución que aunque este dirigida por la iglesia 
católica, no la consideramos totalmente nuestra, yo siempre he dicho y he 
defendido, que es una institución de nuestra ciudad, que la administra la iglesia 
católica y en concreto la parroquia santa Inés, pero que es una institución de 
nuestra ciudad, que donde todos tenemos que cuidarla, protegerla y apoyarla en 
todos los momentos, sabemos la situación económica de nuestra institución, es 
difícil, cada día se pone más difícil uno sostener una institución de esas con toda 
las situaciones, por eso en el mes de noviembre sino estoy mal 26 o 28 dirigimos 
un oficio pidiendo la exoneración de impuestos de nuestra institución, para así 
como menguar un poco el peso económico que llevamos, porque de verdad darle 
de comer a 93 abuelos, pagarle servicios a 93 abuelos, atenderlos en todos los 
sentidos no es una carga fácil, a mí que me toca escuchar a veces a los padres de 
familia en confesión, en dirección espiritual y en orientación, un papa con 3 o 4 
hijos y le dicen a uno padre que es esto tan horrible, esta situación económica, 
para pagar servicios, para estudiar, para comer, para la salud, para la recreación y 
yo a veces soy pensando, bueno señor si es verdad, pero si usted supiera el peso 
de 93 abuelos, de 93 personas, para uno atenderlos y sostenerlos, por eso 
honorables concejales, pienso que uno de los apoyos, que nosotros queremos que 
ustedes nos hagan, es que nos colaboren con esa exoneración del impuesto para 
poder así menguar un poco nuestra carga, porque de verdad uno a veces en la 
noche cuando va aponer la cabeza en la almohada, dice hombre que vamos hacer 
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seguimos o no seguimos, entonces uno tiene que buscar los recursos, uno tiene 
que invéntaselas uno tiene que recurrir, donde pueden escucharlo, donde pueden 
atenderlo, donde pueden apoyarlo a uno y yo pienso que el honorable Concejo 
Municipal de nuestra ciudad, está en la capacidad de apoyarnos en ese sentido, 
partiendo, no lo miremos políticamente, no lo miremos religiosamente, no lo 
miremos desde otra esfera, mirémoslo que es una institución como lo decía el 
señor Presidente, una institución de la que mejores marchan en bello, donde es 
reconocida a nivel nacional, a nivel departamental, a nivel Municipal allá a nadie le 
escondemos nada y por eso le decimos el día que ustedes algún día quieran ir  y 
decirnos explíquenos esto, de mil amores les decimos, mire esto es así y esto es 
asa, porque allá todo es con transparencia, con valores para que las cosas 
puedan funcionar y en este momento nuestra institución lleva 42 años y siempre 
ha sido admirada y respetada como dije, desde el nivel departamental, municipal, 
nacional, que bueno que entre todos, hombre sigamos sacando adelante nuestra 
institución, es que no es para el bien de nosotros, allá no van a decir SAMUEL  
como administro de bien el asilo, que el doctor BALMORE  como manejo de bien 
todas las situaciones, no, el asilo de Bello  del cual nosotros podemos hablar, del 
cual ustedes tranquilamente decir tenemos una institución que trabaja por los 
abuelos, entonces por eso estamos aquí, porque a partir del año 2017 ya se nos 
viene pues otra vez pagar esos impuestos, entonces a ver de qué  forma ustedes 
señor res Concejales nos pueden dar la mano y nos pueden ayudar  en ese 
sentido. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien padre, esto es uno de los proyectos donde uno solamente tiene que 
cerrar los ojos y ponerse la mano en el  corazón, yo veo al doctor NICOLAS  dice 
que no y no hay ningún problema, que él está totalmente de acuerdo, le vamos a 
dar el uso de la palabra al honorable Concejal NICOLAS GILBERTO MARTINEZ 
GONZALEZ, pues que además, no lo valla a tomar ni a mal ni a risa ya está muy 
cerca de pronto pedir un espacio allá en esa institución, que él quiere ir hablar allá 
con los ancianitos, y que usted le dé un espacio, ya padre le vuelvo a dar la 
palabra démosle el uso de la palabra al honorable Concejal NICOLAS MARTINEZ 
GONZALEZ. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ. 
 
Muy buenos días seños Presidente, gracias por cederme el uso de la palabra, un 
cordial saludo a usted, a la mesa directiva a todos y cada uno de mis compañeros 
Concejales, a NACHO, a los funcionarios del Concejo, al doctor BALMORE   a 
usted padre SAMUEL, EDGAR y demás personas que están acá. Hombre que 
pena con mi compañero, JAIME. 
 
Bueno vea usted escucho al Presidente, decir que no lo tomara mal y que muy 
próximamente estaría pidiendo allá, pero este es más descarado, sabe que dijo 
pida la pieza más grande, padre eso demuestra a parte de la jocosidad lógica en 
el día de hoy, de muestra la labor que ustedes hacen, puede tocar a cualquier 
persona en un momento dado, yo soy enemigo de las exenciones, pero soy 
enemigo de las exenciones en el mejor sentido de la palabra, cuando acá en este 
recinto, hemos cometido unos errores grandísimos para exonerar personas que 
tienen negocios con ánimo de lucro, pero dígame en el corazón de que Concejal 
puede caber oponerse a la exención de impuestos del asilo, una labor tan loable, 
una labor que se hace con las uñas, doctor BALMORE es que yo tuve la 
oportunidad de escucharlo hace unos mesecitos apenas cuando nos comentó la 
situación del asilo y salía uno de acá con grima, con preocupación posteriormente 
también el Concejo Municipal no estaban ustedes, se manifestó ante la 
administración Municipal por el dinero que se le debía cancelara al asilo de 
ancianos y el Concejo Municipal estaba pendiente de ello y lo trajo a colación en 
este recinto. 
 
Padre vea realmente los impuestos del asilo, no son una cantidad enorme de 
dinero, como para uno decir es demasiado dinero que vamos a exonerar, ni 
siquiera eso, pero si es un granito de arena que sirve para que ustedes puedan 
tener una mejor condición con nuestros abuelos, de verdad que aprovecho para 
decirle que muchos Concejales no están en el recinto hoy, por algunas razones 
diferentes a su labor y otros porque el Presidente les encomendó comisiones, pero 
todos absolutamente todos los Concejales del Municipio de Bello estamos entorno 
a la labor que usted viene desempeñando al proyecto que muy bien usted esta 
socializando en el día de hoy, créame que es compromiso de todos y cada uno de 
nosotros, le reitero el compromiso, le reitero. 
 
Presidente regañe a LUIS CARLOS   
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Me hace el favor LUIS CARLOS respetamos la palabra del honorable concejal 
NICOLAS MARTINEZ que estamos en un proyecto de acuerdo muy importante 
LUIS CARLOS compórtese como un Concejal.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ. 
 
padre de verdad, es el compromiso de cada uno de nosotros, habían cometido un 
error, para que lo tengan muy en cuenta, en próximas ocasiones, la solicitud o el 
proyecto nos llegó a nosotros el 28 de noviembre y prácticamente no había tiempo 
porque nosotros terminamos el 30 de noviembre normalmente las ordinarias, 
cuando a ustedes se les vuelva a ocurrir, de presentar el proyecto, preséntenlo 
con un poco más de tiempo, porque con la ayuda de dios se aprobara, pero 
porque habían otros proyectos y el señor Presidente solicito una prórroga para los 
debates pero ténganlo muy en cuenta, porque de verdad a veces se nos puede 
pasar esa situación, no creo que sea culpa de ustedes, pero para que ustedes 
tengan en cuenta las fechas de ordinarias de octubre y noviembre de los Concejo 
Municipal. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, con mucho gusto, con el uso de la palabra el honorable Concejal 
EDWIN BUILES TORO  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Bueno muy buenos días señor Presidente, muy buenos días padre, al doctor 
BALMORE. 
 
Reiterarles las palabras de mi compañero, lo que acaba de decir, si es la labor  
que ustedes ejercen en  el asilo, pues mi señor abuelo estuvo sus últimos días allá  
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Muchas gracias señor padre, no las condiciones de mi abuelo eran lamentables 
doctor NICOLAS y sé que gracias a ustedes tuvo una muerte digna, señor padre 
sé que como dice el Concejal, es muy poco lo que es el monto de dinero que 
vamos a exceptuar, incluyendo pues que aquí hacemos unas exenciones a 
grandes plataformas con unas sumas de dinero supremamente altas, que bueno 
que como hoy que todo el Concejo en pleno se una para ayudarles más a ustedes 
porque son 93 abuelos que en realidad yo que he estado allá padre, veo la labor 
tan grande de ustedes, y desde mi curul cuenten conmigo para cualquier proyecto 
que traigan a este Concejo Municipal. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
No solo con la curul del honorable Concejal, es un tipo muy bondadoso, puede 
enviar una cartica a la familia que son muy, pero muy generosos, para que lo 
tengan en cuenta el a veces mantiene preocupado, que no lo tienen en cuanta 
para otras cosas, que no sea solamente los impuestos, es de una familia que yo la 
conozco de toda la vida, el señor padre es muy generoso. 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal LUIS CARLOS HERNANDEZ 
GIRALDO  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNADEZ 
GIRALDO 
 
Gracias señor Presidente, un saludo para todos los Corporados. 
 
vea padre, para decirle que como ponente estoy muy orgulloso de este proyecto 
en el momento que di los proyectos ahí mismo le dije al presidente, yo quiero ser 
el ponente de este proyecto, porque en el tema social, considero que va hacer un 
aporte muy importante desde esta curul, los 19 Concejales téngalo por seguro 
padre que todos van aprobar este proyecto y decirle que acabo de ser el ponente 
de un proyecto tan importante para el municipio de Bello como es el presupuesto 
Municipal y que con esa misma seriedad, con ese mismo entusiasmo que asumí el 
compromiso que me dio el Presidente del Concejo, asumo este compromiso con 
ustedes, el día de mañana estaremos realizando el primer debate y como usted lo 
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Manifiesta y lo ha escuchado acá, los 19 Concejales los vamos acompañar que es 
algo de verdad algo social, hombre no sé qué pasaría que ustedes quedaron de 
que este proyecto no se aprobara antes, como lo manifestaba el honorable 
Concejal  NICOLAS  MARTINEZ, porque ustedes desde esta año veo acá, tengo 
el acuerdo del 2010 se cumplió y desde el mes de abril, ya habían pasado la 
propuesta para este proyecto, porque ya había cumplido el otro en el mes de abril 
entonces siempre han sido, van hacer casi 9 meses de todas maneras es un 
dinero que se podía revertir directamente con nuestros adultos mayores, darle 
también un saludo a JAIME es un hombre que trabaja muy fuertemente en este 
sentido con nuestros adultos mayores y que yo estoy seguro de que vamos a 
tener la satisfacción, conjuntamente con la nueva secretaria de despacho que eso 
es una buena noticia para nuestros adultos mayores que ya hoy, pasan hacer una 
secretaria de despacho, de pronto nos permita   que los recursos económicos que 
el municipio, a través de esa estampilla de adulto mayor se generen sean 
entregados también con el tiempo que se requiere, yo soy optimista de que esa 
secretaría ya  no va a manejar  500 millones, cerca de 800 a través de una 
estampilla, yo creo que ya van a llegar unos recursos propios importantes para 
permitir que los programas en el Municipio de Bello, los sistemas del asilo de 
verdad se tenga más cumplimiento en ese sentido y las cosas avancen en ese 
sentido mucho mejor, de verdad que estoy orgulloso, me siento orgulloso, feliz, yo 
cuando asumo estos compromisos lo hago con muchos deseos  y muchas ganas y 
lo vamos a terminar. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, con el uso de la palabra el honorable Concejal JESUS OCTAVIO 
JIMENEZ GIL 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJJAL JESUS OCTAVIO 
JIMENEZ GIL 
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo para usted y para la mesa y los 
compañeros honorables Concejales al padre a su compañero JAIME de bienestar 
que nos acompaña y las personas que están en el recinto. 
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Padre, yo  creo que hoy no puedo dejar pasar este momento, porque incluso le 
expresaba acá a mis compañeros, que cuando yo siempre que pienso en esta 
labor tan bonita, que hace usted en el asilo del ancianato siempre ha sido en bello 
para mí el icono de la solidaridad y que he sido un gran admirador de esa gran 
labor que hacen por estas personas que sabemos, que aunque hayan algunas que 
lleguen en unas condiciones favorables desde la parte de la salud y desde la parte 
integral hay unas que llegan en condiciones muy precarias al asilo y que de 
verdad, encontrarse con personas o con una entidad que los atienda de esa 
manera uno dice, definitivamente esa es la solidaridad que hay que tener con las 
personas, yo recuerdo y los que podemos decir   y los que podemos expresar la 
gratitud, por eso no lo quiero dejar pasar, la gratitud que hoy tenemos algunas 
familias porque alguna persona haya pasado por este ancianato, por este asilo 
hoy queda sino decirles que gratitud a esas personas que como le digo llegan 
solamente y es la única parte que tienen para que los acojan, tuvimos la 
experiencia con alguien muy cercano, la acogieron de la mejor manera, la 
atendieron y le dieron una gran calidad de vida y hoy lo único que quiero padre es 
exaltar  de verdad darles muchas gracias, desearles muchas bendiciones de 
verdad de la mano de mano de dios, esta entidad pueda seguir brindando a tantas 
personas en estas condiciones una mejor calidad de vida, no solamente con mi 
curul, yo sé que no he visto a ninguno de los concejales y en el momento en que 
nosotros vimos, se lo digo de corazón también hubiese querido haber sido el 
ponente de ese proyecto por lo que amerita aprobarlo, por lo que amerita apoyarlo 
y por lo que amerita acompañarlo de verdad en la buen función de la solidaridad y 
de las buenas acciones como seres humanos, tenemos que brindarle o una 
comunidad que ya lo dio todo en la vida por sus seres queridos y por sus seres 
amados, cuente con nuestro apoyo desde esta corporación como tal y en lo que 
podamos seguir brindando y acompañando a esta entidad con todo el apoyo, 
muchas bendiciones y muchas gracias. 
 
Muchas gracias señor Presidente.     
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
A usted y a los honorables Concejales que participaron, padre Samuel es un sentir 
este totalmente tranquilo que los 19 Concejales le van a dar voto positivo a este 
lindo proyecto vuelvo y le digo esto no hay nada que hacer, simplemente cerrar los 
ojos, ponerse uno la mano en el corazón y decir si, usted tiene los micrófonos para  
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Que se despida sé que oficia misa a las 11 y usted ha tenido una maratón a las 7 
a las 8 y venir a cumplirle no al Concejo, porque usted no viene a cumplirle al 
Concejo, usted viene a cumplirle a la ciudad de Bello, con uno de los proyectos 
más importantes de cumplirle el sueño siempre a 95 ancianos muy necesitados 
bien pueda padre tiene el micrófono para que se despida de la corporación, 
muchas gracias por la asistencia. 
 
TIENE LA PALBRA EL PADRE SAMUEL FERNADEZ DE EL HOGAR ROGELIO 
ARANGO. 
 
Bueno en nombre,  a ver señor Presidente yo ahora el señor Concejal JAIME 
ALBERTO  que iba hablar yo me estaba como riendo, porque usted decía no se 
preocupe que él va a decir que no, si dice no allá tenemos abuelitos de 105, 104, 
102 años, con 98 yo se los hecho, bueno agradecerles de verdad a ustedes de 
verdad uno siente que ustedes sienten esa obra social, de nuestra ciudad es que 
es de nuestra ciudad, entonces por eso gracias al señor Presidente a cada uno de 
los concejales, a los presentes por escucharnos, por animarnos, por descubrir que 
están ahí caminando con nosotros, que la obra es de nuestra ciudad la obra no 
tiene ni una identificación ni política, ni religiosa, ni que diría yo nonada de eso, si 
no el servicio a estos abuelos y como decía el honorable Concejal allá ha llegado 
gente sola que hemos encontrado en la plataforma del metro, donde los hemos 
que meter dos o tres días en agua para remojarle el pelo todas esas cosas porque 
estaba pues horrible ahora es una persona alegre, feliz, contento y auno le llena el 
corazón cuando uno descubre esos procesos, que un abuelo de 80 o 86 años 
hombre que se a recuperado y que sus últimos días los vive en la alegría. 
 
y lo otro es, hombre tener presente que son los abuelos que forjaron lo que hoy 
tenemos en nuestra ciudad, el progreso lo que tengamos en nuestra ciudad, ellos 
lo lucharon, muchas gracias a cada uno de ustedes y quiero aprovechar también 
para desearles una feliz navidad un próspero año nuevo, que para decirles que 
por allá, en el asilo los esperamos no ha pedirnos un puesto, si no para que vayan 
estén con los abuelitos, compartiendo riéndose en fin escuchándoles a ellos 
gracias a cada uno de ustedes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
A  usted  padre  por  a ver  venido  una  vez  más,  me  pide el uso de la palabra el  
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Doctor BALMORE SANCHEZ que desea expresar un sentimiento de gratitud, 
Doctor BALMORE bien pueda tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR BALMORE SANCHEZ FUNCIONARIO DEL 
HOGAR ROGELIO ARANGO 
 
Sé que aquí no está el 100% de los Concejales, pero sé que los no presentes 
también llevan en el corazón la obra, pienso que esto es de voluntad política, uno 
espera que en un futuro ustedes que vienen trabajando por este municipio pues 
los podamos ver en un futuro como alcaldes, gobernadores y sentir que somos 
una población envejeciente, no únicamente en Bello frente a toda esta población 
que necesita institucionalizarse  y trabajar mucho por toda esa parte de 
cubrimiento a las necesidades básicas, entonces muchas gracias estaba 
convencido esto pasaría realmente es mínimo pero realmente representa mucho 
para nosotros, un dios les pague en nombre de la junta directiva y del equipo de 
trabajo. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, doctor BALMORE padres SAMUEL muchas gracias y a JAIME  les 
agradecemos mucho, quiero informarle que por norma mañana se hará el primer 
debate y sería muy bueno si de pronto nos pueden acompañar JAIME, doctora 
uno lo que espera es que en los primeros debates que lo hace la comisión de 
asuntos económicos, normalmente estén los dolientes del proyecto, no tienen que 
intervenir ni nada pero a veces surgen, en los debates preguntas inquietudes 
entonces sería muy bueno que simplemente como espectadores dolientes de 
primera mano, nos acompañen, mañana a partir de las 9 de la mañana, porque a 
las 8 instalamos pero los debates empiezan 8:30 o 9:00 am si de pronto algunos 
de los dos porque yo sé que ustedes tienen muchos compromisos, ahora en 
diciembre entonces decirle doctor BALMORE usted padre o alguno de allá del 
asilo no hay ningún problema, el mismo JAIME que le diga  a la doctora LUZ 
ELENA o usted que tiene toda la capacidad y conoce el proyecto del anciano en el 
municipio de Bello les agradezco mucho. 
 
Señor secretario, continuemos con el orden del día.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor secretario, continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Algún honorable Concejal tiene alguna proposición? 
 
Continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5. ASUNTOS VARIOS  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿En varios? 
 
Con el uso de la palabra el honorable concejal LUIS CARLOS HERNANDEZ 
GIRALDO. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNADEZ 
GIRALDO 
 
Gracias señor Presidente, bueno un saludo para todos de nuevo. 
 
Presidente lo que pasa es que ahorita en la mañana, el compañero JUAN DAVID 
nos envió un chat, que le enviáramos, el audio y las cosas del Concejo a ver 
hombre esto no es un tienda, eso es un documento público pero que lo haga por 
escrito, porque es que nosotros aquí, cualquier ciudadano puede reclamar, él es 
un Concejal que merece todo el respeto, pero es que la corporación como tal  
también merece respeto, entonces la idea es que por eso le digo yo que es bueno 
que se le lleve la información bien, eso hay que hacerlo por escrito eso debe de 
reposar en archivo quien solicita actas, quien tal cosa, entonces es un tema de 
manejo, aquí históricamente en el municipio de bello y en este Concejo a cualquier 
persona se le entrega información y valla averigüemos en el archivo que 
documentación ahí, es que en ninguno de nosotros estamos libres de que alguien 
nos haga daño en cualquier momento, en cualquier circunstancia, es un 
documento público, claro y se le entrega a cualquiera, pero por escrito y a los 
Concejales esto es un manejo administrativo y señor secretario yo creo que en 
ese sentido hay que yo sé que usted lo hace, pero eso hay que hacerlo esto es un 
documento público claro y cualquier ciudadano puede escribir a través de un 
derecho de petición y si señor tome el documento, pero aquí se debe de saber en 
ese sentido de las personas se dignan a pedir el documento, ya mañana que este 
el compañero yo también le voy a decir  personalmente, le voy a decir JUAN es 
que eso es un documento, que mínimo se deben de solicitar por escrito. 
 
Muchas gracias señor Presidente.    
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, ofrezco disculpas porque también debe quedar en el audio que el 
seguramente mañana LUIS CARLOS  va a venir a defenderse el hizo ayer la 
solicitud ayer por escrito, entonces aclarar, no nos queda fácil enviársela hoy 
mismo, se la daremos mañana o esta semana pero no hay ningún problema, pero 
que pena LUIS CARLOS  que el viene mañana y entonces te va a debatir y quiero 
decirle que la hizo por escrito. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNADEZ 
GIRALDO 
 
Bueno, entonces pido las disculpas, me disculpo porque de todas maneras se 
hace lo correcto mire el compañero lo hizo, entonces mañana yo mismo también le 
digo disculpe compañero, pero yo manifesté esto porque no conocía el 
documento, entonces de eso se trata es lo que yo le digo compañero de esos ese 
trata mire que él lo hizo, entonces mañana con mucho gusto, cojo el micrófono y 
es que aquí no estoy diciendo nada de raro,  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Está en su deber  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNADEZ 
GIRALDO 
 
Es un tema administrativo yo cuando fui Presidente de la corporación lo hacíamos 
y lo debemos de hacer todos, en las corporaciones donde estemos en cualquier 
situación, en donde estemos eso se debe de hacer, entonces pido disculpas a hoy 
que hice la intervención pero mañana la hago publica cuando este nuestro 
compañero. 
 
Muchas gracias señor presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, ahora  con el uso de la palabra el honorable concejal EDWIN BUILES 
TORO 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO  
 
Presidente, pero el procedimiento para el audio es muy sencillo, yo lo puedo llevar 
hoy si usted permite, es muy sencillo de todas maneras lo que quiere el Concejal 
es saber que paso en la sesión, solamente es eso parta poder tener un debate 
mañana, si le alargamos eso entonces el debate no le daría para el debate, con el 
respeto que usted se merece. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
No el acá tiene, enseguida hablamos con las niñas de comunicaciones y se lo 
enviamos eso no tiene ningún problema, tranquilo que así se hará, afortuna mente 
nos hemos estado técnicamente actualizando, este Concejo termino 
tranquilamente en la parte técnica, de comunicaciones no vamos a tener ningún 
tipo de problema de hacerle llegar la sesión vía correo con el audio. 
 
Señor secretario, continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente, le informo que a la plenaria no llegan los siguientes 
honorables Concejales  
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                   
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                        
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO       
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE    
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JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA             
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Y está agotado el orden del día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión invitamos para mañana 8:00 am 
feliz día  
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